
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 10 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

10 квітня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка,  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Вергун, голова ГО «Рада голів ОСББ у м. Кропивницький» 

Лариса Дуднікова та представники організації, керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про надання згоди на безоплатне прийняття 

нерухомого майна – об’єкта цивільної оборони (цивільного захисту) - сховища 

40318 з державної до комунальної власності Кропивницької міської 

територіальної громади; про визначення державного підприємства «Агентство 

місцевих автомобільних доріг» замовником робіт по об’єктах благоустрою на 

території міста Кропивницького»; про колективне звернення ГО «Рада голів 

ОСББ у м. Кропивницький» щодо змін та доповнень до Програми спільного 

фінансування та підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків у місті Кропивницькому. 

Розглянуто електронну петицію від 31.03.2023 щодо проведення 

акарицидної (від кліщів) обробки парків, скверів та прилеглих до них ділянок. 

По суті питання керівники виконавчих органів міської ради надали інформацію 

в межах свої повноважень. За результатами розгляду надано відповідні 

доручення виконавчим органам міської ради. 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

 

10 квітня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу                             

в ДЮСШ, про затвердження графіків проходження диспансерних оглядів,                   

про підготовку до проведення перевідних іспитів, про завчасну підготовку 

заявок на участь у змаганнях, про надання звітів про проведення чемпіонатів 

міста з видів спорту та участь у чемпіонатах України, про участь вихованців 

відділення футболу в обласній Універсіаді, про реалізацію проєкту президента 

України «Активні парки – локації здорової України» на території міста 
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Кропивницького, про проходження навчання відповідальних працівників                          

з питань пожежної безпеки, електробезпеки та охорони праці. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

10 квітня у туристично-інформаційному центрі було проведено 

майстер-клас із писанкарства. 

Дітей, охочих розмальовувати пряники, у центрі зустрічала Олена 

Петричук – працівниця комунального закладу «Центр комплексної 

реабілітації для дітей з інвалідністю Фортечної районної у міті 

Кропивницькому ради», викладачка майстер-класу. Діти разом з батьками 

дізнались про особливості створення харчових барвників, поєднання кольорів 

та їх нанесення на їстівні вироби. Учасники майстер-класу на згадку про 

участь лишили собі один виріб, а решту передали на великодній ярмарок 

HAND MADE, який відбудеться у туристично-інформаційному центрі                                 

12-13 квітня. Всі кошти, виручені за вироби, виготовлені власноруч під час 

майстер-класів, організатори передадуть на потреби наших захисників. 

 

10 квітня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбулася віртуальна виставка «На рівні вищих 

партитур» з нагоди 90-річчя від дня народження письменника-земляка Віктора 

Близнеця  

Віктор Близнець став класиком української літератури для дітей. Його 

твори залишаються актуальними і сьогодні, у часи нової інформаційної епохи, 

бо доброта, людяність, любов – поняття вічні. А саме вони є визначальною 

рисою творчості письменника. Його книги – це своєрідні ліки від жорстокості 

для нинішнього покоління юних, це своєрідне щеплення для ніжних дитячих 

душ. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

10 квітня в комунальному закладі «Ліцей «Максимум» Кропивницької 

міської ради» під головуванням начальника управління освіти Кропивницької 

міської ради – голови атестаційної комісії відбулось підсумкове засідання 

атестаційної комісії. 

Розглянуто питання про затвердження результатів атестації керівників 

закладів освіти та педагогічних працівників закладів загальної середньої 

освіти і працівників закладів дошкільної освіти, які атестувалися                                        

у 2022/2023 навчальному році. 

На засіданні були присутні керівники дошкільних навчальних закладів та 

керівники закладів загальної середньої освіти, МРЦ, ІРЦ, НРЦ. Педагогічні 
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працівники закладів, які атестувалися, були долучені до засідання через 

ZOOM-конференцію. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            
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